JeMoBepcusi BCTYNUTENBHOr0 TecTUpoBaHus B 101 kiaacc (yriy0/1eHHbIH yPOBEHb)

1. 3amanwe Ha TeMy: «Y paBHEHUI»
2. 3anmanue Ha Temy: «HepaBencrBa. CUCTEMBI HEPABEHCTBY

[Ipumeps! BO3MOKHBIX 3aaaHuit Nel, 2:

Pemmte ypagHeHHe (x—3){xr—4)(x—5) = (x—2){x—4){x —5).

PewmTe ypasHenne X~ — 2X+1/3 —x = /3 —x+ 8,

Pemmnte ypaenenne — 3x° — 14y —7 = (x— 1)°.

PelnTe ypagHEHHE - - —6=10.

2t T4 3
PelunTe ypasHEHHE —2_9 =1.
Xt —

Pewmte HepageHcTBO (x— 1)(3x—5) < 1.
Pemnte HepasenctBo (V'3 — 1,5)(3 — 2x) > 0.

PelmTe HepaBeHCTED X {—,1:3 —64) < 64(—.1'] — b4,

14

PelnTe HEpaBEHCTBO 21215 = 0.
T3x+2)—3(Tx+2) = 2x,

I, PelnTe cHCTEMY HEpaBeHCTB

(x—35)(x+8) <0.

3. 3amanue Ha Temy: «3a/laya Ha JABIDKEHUE IO BOJIE» WM «3a/iada Ha CMECH, CIUIaBBIy, HITH «3a/1avya Ha
paboty»

[Ipumeps 3anay:

Katep npowén ot ogHOM NpUCTaHM A0 APYTON, PacCTOAHWE MeKAY KOTOPbIMU MO peKe paBHO 48 KM, caenan
CTOAHKY Ha 20 MUWH 1 BepHy/cA 06paTHO Yepes Y noc/ae Havyana noesaku. HaiamTte cKopocTb TeYEHUA PeKN,
€C/IM U3BECTHO, YTO CKOPOCTb KaTepa B CToAYel Boae pasHa 20 Km/u.

Mpu cmelMBaHMM NEPBOro PAcTBOPA KUCAOTbI, KOHLLEHTpaLMA KoToporo 20%, 1 BTOPOro pacTBopa 3TOM xe
KMCNOTbI, KOHLLEHTpaLma KoToporo 50%, nonyynamn pacteop, cogepKawmin 30% K1McnoTbl. B Kakom
OTHOLLUEHMM ObINKU B3ATbI NEPBbIA M BTOPOM PacTBOpbI?

[lBa onepaTtopa, paboTas BMecTe, MOTyT HabpaTb TEKCT ra3eTbl 06bABAEHUI 3a 8 4. Ecu nepBbIi onepaTop
6yaeT paboTtaTh 3 4, a BTOpoi 12 4, TO OHM BbINOMHAT TONLKO 75% Bceli paboTbl. 3a Kakoe Bpema MoXKeT
HabpaTb BECb TEKCT KaXKablii onepaTop, paboTas oTAeNbHO?

4. T'eoMerpuueckas 3a/1a4a Ha JOKa3aTeIbCTBO (BO3MOXKHBIE TEMbI: TPeyrojbHUK, YeTHIPEXYTOJIbHUK,
OKPY>KHOCTB)

H3pecTHO, 94TO OKOAO HeTBIPEXYroaBHHKA ABCD MOXKHO ONHCATE OKPYK-
HOCTB ¥ 4TO NIpoaossKeHnusd cTopoH AB 1 CD 9eThIpEXYTOABHHUKA TIEPeCeKAITCH
B Touke M. [lokaxkure, 4To TpeyroabHUKH MBC 1 MDA nomo6HEI.

Kaxnoe 3amanue onenuBaercda B 1 0ayur. O01ee koinuecTBo 0amwios — 4 0.



